

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 28.04.2020 Numéro de publication: HR02-1004879093

Canton: NE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Paco Services Sàrl, La Chaux-de-Fonds, nouveau Capital Services Sàrl

Capital Services Sàrl avenue Léopold-Robert 81 2300 La Chaux-de-Fonds

Jusqu'ici Paco Services Sàrl

Paco Services Sàrl, succursale à La Chaux-de-Fonds, CHE-402.647.249 (FOSC du 17.04.2014, p. 0/1459779). Entreprise ayant son siège à Lausanne. Nouvelle raison sociale de l'établissement principal: Capital Services Sàrl. Par conséquent la raison sociale la succursale devient: Capital Services Sàrl.

Registre journalier no 1220 du 23.04.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 75, Date:

17.04.2014

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neu-

châtel